



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VII. BR. 27. /2016. GODINA "A" 4.- 18.12. 2016.

II. i III. NEDJELJA DOŠAŠĆA

OBRAZITE SE! PRIBLIŽILO SE KRALJEVSTVO NEBESKO



Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze. Bdiimo! Dolazi Onaj kojemu ni Ivan Krstitelj nije dostojan skinuti obuću, Onaj koji krsti ognjem i Duhom Svetim, koji će pročistiti gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, prije toga odvojivši pljevu da se spali ognjem neugasivim. Sjekira je već položena na korijen našega stabla. Krajnji je čas poslušati riječi proroka koji neumorno propovijeda po judejskoj pustinji. Već sada i ovdje možemo dati svoj doprinos kraljevstvu Kristova mirakoje nam dolazi Mi vjernici imamo također ista pitanja koja je imao i Ivan. Istu krizu. Jesi li ti onaj očekivani...? Je li u Isusu smirenje ljudskih nadanja? Toliko je stoljeća prisutan u ovoj povijesti, a još se ne događaju znakovi "kraljevstva Božjeg", još su prisutni Herodi i Ponciji Pilati, još ginu Ivani. Treba li očekivati drugoga ili je Isus taj koji 'instalira' novo nebo i novu zemlju (novog čovjeka)? Osloniti se na naše ljudske sile ili poći putom ponuđene vjere.... i to smo kao ljudi pokušali, a izgleda da se sada opet čovječanstvo vraća Isusu s Ivanovim pitanjem. Da li da zdvajamo zbog vlastite nemogućnosti da se "spasimo", da uhvatimo život u svoje ruke. I mi opet kao Ivan danas pitamo Isusa. Čini se da se ljudi danas teško obraćaju drugome da im pomogne u njihovim ljudskim težnjama. Neki se povlače u svoju privatnost, u 'emigraciju' i izolaciju. Ipak treba biti mesijanski raspoložen – to je ono što pripravlja Advent – a drugo, dolazak Isusov zbit će se bez nas i u nama. Tko je Mesija? Da li svatko sebi? Ili trebamo drugoga? I u starom babilonskom epu Gilgamešu – traži se 'lađar' koji prevozi na 'drugu stranu'.

**RASPORED SVETIH MISA
II. NEDJELJA DOŠAŠĆA "A"**

Pon.: 5.12. (u 6,30 sati)

Za + Jozu i Maru Ivančić - Milica Šarić

Uto.: 6.12. (u 6,30 sati) Sv. Nikola

Za + Dragicu Ivanda - Iva Ivančić Kesić

Sri.: 7.12. (u 6,30 sati) Kvatre

Ante Pavić, na nakanu

**Čet.: 8.12. (u 6,30 sati) Bezgrešno
začeće BDM**

Za + rod. Matiju i Tadiju, brata Tomislava i o.p. iz ob. Ćurić - Luca Beljan

Pt.: 9.12. (u 6,30 sati) Kvatre

Za + Stipu Krivić Talijana - Danica i Željka Krivić

Sub.: 10.12. (u 6,30 sati) Kvatre

Za + Rafaela i Jelu - Toni Šarić

Ned.: 11.12. (u 9,00 sati)

Za + Dulu i brata Marka - Marica
11 sati - Missa pro populo

**NA III. NEDJELJU DOŠAŠĆA SVETE
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 3, 1-12

Uone dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehе. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobroga roda, siječe se i u oganj baca.« »Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.« **Riječ Gospodnja.**

Uono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova posla svoje učenike da ga upitaju: “Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?” Isus im odgovori: “Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: Slijepi progledaju, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, siromasima se navješćuje Evangelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.” Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: “Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljulja? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom. Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!” *Riječ Gospodnja.*

**RASPORED SVETIH MISA
III. NEDJELJA DOŠAŠĆA “A”**

Mise zornice su u 6i30.

Pon.: 12.12. (u 6,30 sati)

Za + Jozu i Cvitu - Jakov Šola

Utorak.: 13.12. (u 6,30 sati) Sv.

Lucija

Za + Vladu i Ružu i o.p. - Stipe Šola

Srijeda.: 14.12. (u 6,30 sati)

Za + Peru Šola Švegića - Franjka Šola sa ob.

Četvrtak.: 15.12. (u 6.30 sati)

Za + rod. Katu i Kazimira, sestru Ivu i ++ iz ob. Beljan - Nediljko Beljan

Petak, 16.12. (u 6,30 sati)

Za + Zorku, Ivu(ž) i Antu Banović - Jozo banović sa obitelji

Sub.: 17.12. (u 6,30 sati)

Za + Ružu Mandelj i Milu Ivančić - Milica Šarić

Ned.: 18.12. (u 9,00 sati)

Za + Jozu i Anicu Krivić - Mara Krivić

11 sati - Missa pro populo

**NA IV. NEDJELJU DOŠAŠĆA SVETE
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVU:

Kaja Krivić 100KM, Ante Ćosić 50 Eura, Franjka Šola 50KM,
Blaženko Ivančić 50 Eura, Bože Ljubičić + Maćana 200 Eura, Ivan
Ljubičić + Maćana 100 Eura

Za odvoz smeća: Ivica Sučić Križanov 20KM, Bože Drmić 20KM

Darovatelji za grijanje: Cvitan Šola 50 Eura, Ivica Sučić Križanov
30KM, M.P. 50KM, Bože Drmić 50KM, Drago Kutleša 50KM,
Anđa Ćurić + Mate 100KM, Tomislav Ivančić 400HRK, Miroslav Sučić
200HRK, Maša Šabljić 50KM, Marica Ćosić 50KM, Mirko Ljubičić
50KM, Franjka Šola 50KM, Ante Ružuljić 50KM, Marica Ljubičić
50KM + 50KM, Jerko Kutleša 50KM.

Probe sviranja i pjevanja su po dogovoru sa voditeljima.

III. Nedjelja Došašća je NEDJELJA CARITASA. Milostinja ide u Biskupi-
jski Caritas za pomoć najugroženijima. Učinimo ljubav i dajmo svoj prilog za
potrebne.

Ispovjed starih i nemoćnih: 5.12.2016. Počinje se iza 8i30 od Staja.

**Božićna ispovjed u župi Prisoje je: 19.12.2016. (ponedjeljak) u
9sati, 11 sati i 15 sati.**

Došašće je vrijeme iščekivanja Isusovog rođenja. U Došašću Crkva ima pred očima dvostruki dolazak Krista Spasitelja - onaj dolazak njegov koji se zbio u vremenu i dolazak na koncu vremena, kada će doći kao sudac živih i mrtvih. Došašće je i pokorničko vrijeme jer nam se pred oči stavlja i onaj drugi dolazak koji moramo dočekati budni i spremni jer Krist dolazi kao sudac koji će svakome suditi po njegovim djelima. Stoga je vrijeme iščekivanja ujedno i vrijeme koje nam je darovano da okajemo svoje grijeha i da činimo djela pokore, kako ne bi strepili od toga drugog dolaska, već ga iščekivali u miru i radosti. U našoj župi svete mise zornice počinju 28.11.2016. godine svako jutro (osim nedjelje) u 6i30. Dobrodošli svi.

„Ispovijed liječi, ispovijed opravdava, ispovijed daje oprost grijeha. Sva je nada sadržana u ispovijedi. Ona je prilika za milost. Čvrsto to vjeruj. Ne sumnjaj, ne oklijevaj, nikada ne gubi nadu u Božje milosrđe. Nadaj se i imaj pouzdanja u ispovijed.“ Sv. Izidor Seviljski

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!